Klasyczny sprzęt do inhalacji: bongo sejmówka
Bongo jest produktem doskonale znanym fanom inhalacji. Dziś prezentujemy artykuł dla początkujących, w którym nie tylko mówimy, czym jest ten sprzęt, ale i jakim jego rodzajem jest bongo sejmówka. Nie zapominamy wspomnieć o tym, czym charakteryzują się tego typu sprzęty dostępne w sklepie Vapefully.

 
Co to właściwie jest bongo?
Bongo to innymi słowy fajka wodna, która źródła ma w Indiach. Dym jest w niej wciągany przez filtr wodny, który go chłodzi i oczyszcza. Ten model jest krótki, podręczny i od klasycznych fajek różni się tym, że nie ma węża. Zbudowany jest z grubego szkła, przez które można zobaczyć wszystkie zachodzące w nim procesy.
Bongo sejmówka w sklepie Vapefully
W Vapefully bongo sejmówka dostępne jest do kupienia tutaj: https://www.vapefully.com/pl/produkt/bongo-sejmowka-5-mm/. Mamy dwa jego typy – niebieski i zielony. Różnią się nie tylko kolorem, ale przede wszystkim rozmiarem (choć oba są dość poręczne). Oba mają wybudowane dyfuzory, różnią się one jednak liczbą nacięć. Gwarantują potrójną filtrację. Mają też wbudowane cybuchy i blokadę na lód. Ten model polecamy zwolennikom klasycznej inhalacji.
